



గందరగోళంగా హద్దుల నిర్ధారణ

- ఇప్పటికీ 50 శాతం కూడా పూర్తిచేయని వైసీపీ..
- నవంబర్లో మొదటి వారంలో పూర్తిచేయాలని హైకోర్టు ఆదేశం
- ఇరిగేషన్, రెవెన్యూ శాఖలను సమన్వయం చేయలేకపోతున్న అధికారులు

రూల చేతుల్లోకి వెళ్ళాయి. హెచ్ఎండ్ఐ పరిధిలో చెరువుల అన్వేషణపై ఎఫ్ఐఎల్, బిజర్ జోన్ నిర్ధారణ చేయమంటూ కోందరు హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. దీంతో చెరువుల ఎఫ్ఐఎల్, బిజర్ జోన్లను నవంబర్లోగా ఖరారు చేయాలని హైకోర్టు ఆదేశించింది. ఇప్పటికే ఈ అంశాన్ని హెచ్ఎండ్ఐ కమిషన్ సీరియస్ తీసుకోకపోవడంతో గడువు దగ్గర పడుతున్న ప్రక్రియలో ఎలాంటి పురోగతి లేకుండాపోయింది. ఇప్పటివరకు 2,525 చెరువులకు మాత్రమే ప్రాథమికంగా హద్దులు నిర్ధారణ పూర్తిచేయబడ్డాయి. కానీ, ఇప్పటికీ 50 కూడా పూర్తిచేయలేకపోయారు. హైకోర్టు ఇచ్చిన గడువు మునుకొన్నపుడు ఆరు నెలల్లో అధికారుల్లో ఒత్తిడి పెరుగుతున్నది. అధికారులు రెవెన్యూ, ఇరిగేషన్ శాఖలను సమన్వయం చేయలేకపోతున్నారు. హెచ్ఎండ్ఐ పరిధిలోని చెరువుల హద్దులపై హైకోర్టు ఆదేశించేకంటే వరకు హద్దుల యంత్రాంగం.. ఇప్పుడు ఒత్తిడికి గురవుతున్నది. ఏడు జిల్లాల పరిధిలో ఉన్న చెరువుల హద్దులపై ప్రత్యేక నివేదిక ఇవ్వాలని ఆదేశించింది. కానీ, ఇప్పటి వరకు బిజర్, ఎఫ్ఐఎల్ జోన్ ప్రాంతాన్ని నిర్ధారణ చేయలేదు. అధికారుల నిర్లక్ష్యంతో చెరువు భూములపై కబ్బాదా

చెరువు హద్దుల నిర్ధారణలో ఇరిగేషన్, రెవెన్యూ శాఖలు ఇచ్చే మ్యూచువల్ మాత్రమే హెచ్ఎండ్ఐ ప్రామాణికంగా తీసుకోవాలి. కానీ, హెచ్ఎండ్ఐ చేసిన సర్వే ఫలితాలు వాటికి భిన్నంగా ఉన్నాయని ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ఈ క్రమంలోనే హద్దుల వివాదానికి కారణమైందనే విమర్శలు ఉన్నాయి. ఇరిగేషన్, రెవెన్యూ శాఖల రికార్డులు, హెచ్ఎండ్ఐ సేకరించిన వివరాల మధ్య భారీ వ్యత్యాసంతోనే ఒక్క చెరువు విషయంలోనూ వాస్తవ హద్దులను పూర్తిస్థాయిలో నిర్ధారించలేదు.

మూసీ నిర్వాసితులకు టవర్స్ నిర్మాణం

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 26 (నవమి తెలంగాణ) : మూసీ నిర్వాసితులకు అక్కడే టవర్స్ నిర్మాణం, వారి పిల్లలకు ఇంటిగిట్టిన స్కూల్స్ ఏర్పాటు చేసేటందుకు డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు భరోసా ఇచ్చారు. హైదరాబాద్లోని హైకోర్టులో శనివారం నిర్ణయించిన ప్రాజెక్ట్ పోలో ఆయన మాట్లాడారు. మూసీ నిర్వాసితులైన దాత్రా ప్రాంత వాసులకు రూ.1,000 కోట్ల వడ్డీలేని రుణాలు ఇస్తా

మని, చిన్న తరహా పరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేసి ఉపాధిని కల్పిస్తామని తెలిపారు. కాలమ్ల ద్వారా ప్రాజెక్టును అక్షరాలా ప్రాజెక్టుగా మార్చాలని కోరారు. భవిష్యత్తుకరాల కోసం మూసీ పునరుద్ధింపు, (ట్రెయిన్ అండ్ ప్యూచర్ సీటి నిర్మాణంపై) అధికారులు ఎన్నికల మూలంగా రిజిస్ట్రేషన్లలో కొంత డిక్లయర్ చేసిందని, ఇప్పుడప్పుడే ఊపందుకుంటున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

ఆగని కూల్చివేతలు

మూసీ నిర్వాసితులను వెంటాడుతున్న సర్కార్ • తాజాగా మూసారంబాగ్లో 25 ఇండ్లు నేలమట్టం

హైదరాబాద్ సిటీబ్యూరో/మలకేపేట, అక్టోబర్ 26 (నవమి తెలంగాణ) : మూసీ నిర్వాసితుల ఓ పైపు తమ ఇండ్లను కూల్చివేయడం వంటకం అవుతున్నది. రేపంతో సర్కారు మాత్రం ఏమాత్రం కనికరం చూపడం లేదు. చడీచప్పుడు లేకుండా కూల్చివేతల ప్రక్రియను కొనసాగిస్తున్నది. ఓ పైపు సీఎం రేపంతో రెడ్డి.. మూసీ నిర్వాసితులకు ఇండ్లను వాళ్ళే కూల్చివేయమన్నారు ప్రగల్భాలు పలికారు. కానీ, నాడు, నేడు ఈ కూల్చివేతలన్నీ సర్కారే చేసినందుకే అధికారులు అక్కడ ఉండి కూల్చివేతల ప్రక్రియను చేపట్టడమే

మేం కూల్యాం... మీరు ఎత్తండి..!

- శిథిలాల తరలింపు బాధ్యత యజమానులదే..: హైద్రా
- లేదంటే తుక్కులమ్మ గా మిగిలిన వ్యయం వసూలుకు నోటీసులు
- ఎర్రకుంట పరిధిలో తాజా విధానం అమలు
- హైద్రా కమిషన్ రంగనాథ్



హైదరాబాద్ సిటీబ్యూరో, అక్టోబర్ 26 (నవమి తెలంగాణ) : హైద్రా బాధితులపై మరో పిడుగు పడింది. బుల్డోజర్లతో కూల్చివేసిన ఇండ్ల తాలూకా శిథిలాలను వెంటనే తొలగించాలని హైద్రా కమిషన్ రంగనాథ్ భవన యజమానులకు ఆదేశాలు జారీచేశారు. ఒక వేళ తరలింపుకు అనుకూలంగా ప్రక్రియ చేపట్టి, అందుకు అయ్యే వ్యయం యజమానుల నుంచి వసూలు చేస్తామని వ్యవస్థించారు. ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. నిజాంపేట పరిధిలోని ఎర్రకుంట కూల్చివేతల వద్ద తాజా విధానాన్ని అమలు చేశారు. అందుకు భాగంగా బాధితులకు నోటీసులు కూడా జారీ చేశారు. ఇప్పటికే కూల్చివేతలతో కమిటిఫో తున్న బాధితులు హైద్రా నోటీసులతో లబ్ధి పొందుతున్నారు.

ఎర్రకుంటలో మొదలైంది.. చెరువుల ఎఫ్ఐఎల్, బిజర్ జోన్లలో నిర్వాసితులకు చేపట్టబడుతున్న హైద్రా కూల్చివేతల వేరుచేయాలని తెలిసింది. భవనాలను కూల్చివేసిన తర్వాత శిథిలాల అక్కడే ఉన్నాయి. కానీ, చెరువుల నుండరికత రక పనులు మొదలుపెట్టేందుకు హైద్రా ప్రణాళిక రూపొందించారు.. ఆ మేరకు శిథిలాలను తరలింపేందుకు అధికారులు కనరత్న తున్న బాధితులకు హైద్రా నోటీసులు ఇచ్చిన తర్వాత విలువైన వస్తువులను తీసుకొచ్చి భవన వ్యర్థాలను అక్కడే వదిలేశారని వివరించారు.

బిజర్ తరలింపు, అమ్మకం వాస్తవమే..!

ఎర్రకుంట చెరువులో హైద్రా కూల్చివేసిన భవనాలలోని ఇసుకను తరలిస్తున్నారంటూ బిల్డర్ సోపర్ మీడియాలో మీడియాలు పెట్టిన నేపథ్యంలో రంగనాథ్ వివరణ ఇచ్చారు. సుదూరరెడ్డి అనే బిల్డర్ ఎర్రకుంట చెరువు ఎఫ్ఐఎల్ పరిధిలో బిజర్ తరలింపులో మూడు భవనాలను నిర్మించారని, అతనిపై బిజర్ తరలింపు బాధితులపై పోలీస్ స్టేషన్లో కేసు పెట్టారని తెలిపారు. భవనాల వ్యర్థాలను తొలగించాలని హైద్రా నోటీసులు ఇచ్చిన తర్వాత విలువైన వస్తువులను తీసుకొచ్చి భవన వ్యర్థాలను అక్కడే వదిలేశారని వివరించారు.

ఎర్రకుంటలో మొదలైంది.. చెరువుల ఎఫ్ఐఎల్, బిజర్ జోన్లలో నిర్వాసితులకు చేపట్టబడుతున్న హైద్రా కూల్చివేతల వేరుచేయాలని తెలిసింది. భవనాలను కూల్చివేసిన తర్వాత శిథిలాల అక్కడే ఉన్నాయి. కానీ, చెరువుల నుండరికత రక పనులు మొదలుపెట్టేందుకు హైద్రా ప్రణాళిక రూపొందించారు.. ఆ మేరకు శిథిలాలను తరలింపేందుకు అధికారులు కనరత్న తున్న బాధితులకు హైద్రా నోటీసులు ఇచ్చిన తర్వాత విలువైన వస్తువులను తీసుకొచ్చి భవన వ్యర్థాలను అక్కడే వదిలేశారని వివరించారు.

రెవెన్యూ క్షయరేస్ కంటిన్ బిల్డింగ్ పర్మిషన్లు

కూల్చివేతలతో పర్మిషన్లపై హెచ్ఎండ్ఐ ఆవిరుగని నిర్ణయం

హైదరాబాద్ సిటీబ్యూరో, అక్టోబర్ 26 (నవమి తెలంగాణ) : బిల్డింగ్ అనుమతుల విషయంలో హెచ్ఎండ్ఐపై రూల్ మార్చింది. ఇటీవల హైద్రా కూల్చివేతల నేపథ్యంలో అనుమతుల వివాదానికి మార్పులు చేపట్టింది. గతంలో భవన నిర్మాణ అనుమతుల కోసం దరఖాస్తు చేసుకోగానే రెవెన్యూ, ఇరిగేషన్ శాఖల ప్రమేయం లేకుండా అనుమతుల ప్రాసెస్ మొదలుపెట్టేది. కానీ, ఇటీవల హెచ్ఎండ్ఐ అనుమతులు ఉన్న భవనాలను కూడా హైద్రా కూల్చివేతలతో అనుమతుల ప్రక్రియలో మార్పులు చేపట్టింది. ఈ క్రమంలో హెచ్ఎండ్ఐలోని రెవెన్యూ విభాగం ఇచ్చే క్షయరేస్ ఆధారంగానే అనుమతులు జారీ చేయాలని, అప్పుడే ఖరారు చేశారు. ఇందులో 230 చెరువులకు మాత్రమే పూర్తిస్థాయి బిజర్ జోన్, ఎఫ్ఐఎల్ నిర్ధారించారు. మిగిలిన 1,000 చెరువులకు కనీసం బిజర్ జోన్లను కూడా నిర్ధారించలేదు.

అనుమతిని సమన్వయం.. చెరువు హద్దుల నిర్ధారణలో ఇరిగేషన్, రెవెన్యూ శాఖలు ఇచ్చే మ్యూచువల్ మాత్రమే హెచ్ఎండ్ఐ ప్రామాణికంగా తీసుకోవాలి. కానీ, హెచ్ఎండ్ఐ చేసిన సర్వే ఫలితాలు వాటికి భిన్నంగా ఉన్నాయని ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ఈ క్రమంలోనే హద్దుల వివాదానికి కారణమైందనే విమర్శలు ఉన్నాయి. ఇరిగేషన్, రెవెన్యూ శాఖల రికార్డులు, హెచ్ఎండ్ఐ సేకరించిన వివరాల మధ్య భారీ వ్యత్యాసంతోనే ఒక్క చెరువు విషయంలోనూ వాస్తవ హద్దులను పూర్తిస్థాయిలో నిర్ధారించలేదు.

హైద్రా పేదల ఇండ్లు కూల్చలేదు

అధికారులు ఎమ్మెల్యేల చేతులు నిలిపిపోలేదని, త్వరలోనే మరన్ని చేరితూ ఉంటాయని తెలిపారు. మాజీ మంత్రి తేజోవర్మ అత్యంత సన్నిహితంగా ఉండేవాళ్ళు కూడా నిత్యం తమను సంప్రదిస్తూనే ఉన్నారని చెప్పారు. ఇప్పటికే చేరినోళ్ళకు కొన్ని సాంకేతిక సమస్యలు ఉన్నాయని, అందుకే వారు చేరినట్లు ప్రకటించడం లేదని అన్నారు. ప్రభుత్వానికి ఎవరైనా కూడా అభివృద్ధిని ఇచ్చారని తెలిపారు. మంత్రి కొండా సురేష్, సంస్థలవేసిన నిర్ణయాన్ని కలిపి స్వీకరించిన మహాశక్తిమూర్తి గౌడ్ అన్నారు. హైద్రా పేదల ఇండ్లు కూల్చలేదని, అది కూల్చినవన్నీ అధికారుల పనితీరు అనుమతులు అందరపడి ఉండటమే కాకుండా, వారిపై సూచనలను ప్రామాణికంగా తీసుకోవాల్సి ఉంటుంది. దీంతో కొన్ని సార్లు రెవెన్యూపరమైన అక్రమాలతో ఆసాగడం ఉంటుంది. గతంలో మాదిరి ఇరిగేషన్ అధికారులు అక్రమాలకు పాల్పడి ఎన్ఎఫ్ఐలు జారీ చేస్తే అగ్రహారంలోని ప్రామాణికంగా తీసుకునే అవకాశం ఉంటుందని నిపుణులు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

రంగారెడ్డిలో నెలాఖరులో కూల్చివేతలు!

అక్రమణలు ఉన్నట్లు గుర్తించిన హైద్రా భయాందోళనకు గురవుతున్న ప్రజలు

ఇట్రహింపట్టు, అక్టోబర్ 26: రంగారెడ్డి జిల్లా పరిధిలోని చెరువులపై హైద్రా ప్రత్యేక ఫోకస్ పెట్టింది. హెచ్ఎండ్ఐ పరిధిలో ఉన్న చెరువుల్లో ఎఫ్ఐఎల్ విస్తీర్ణం, బిజర్ జోన్ల విస్తీర్ణంను గుర్తించి ప్రత్యేకంగా మ్యాపింగును తయారుచేస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఇరిగేషన్, రెవెన్యూ అధికారులు ఈ ప్రక్రియలో మునిగిపోయారు. రంగారెడ్డి జిల్లాలో రాష్ట్రంలోనే అత్యధికంగా హెచ్ఎండ్ఐ పరిధిలో చెరువులు, కుంటలున్నాయి. దాదాపు 600 నుంచి 650 వరకు చెరువులు, కుంటలున్నాయి. ఇందులో మొదటి దశలో మేజర్ చెరువు, కుంటలను ఎంపికచేసి ఆ చెరువు సర్వేయించి ఆధారంగా ఎఫ్ఐఎల్లో ఎంతభూమి ఉంటుంది. ఆపై బిజర్ జోన్లో ఎంత భూమి ఉంటుందనే విషయాన్ని మ్యాపింగు రూపంలో గుర్తిస్తున్నారు. 2014 సంవత్సరంలో హెచ్ఎండ్ఐ 'అర్బి' అనే ప్రైవేటు వెబ్సైట్ ద్వారా చెరువులు, కుంటల ఎఫ్ఐఎల్, బిజర్ జోన్లను సాటిలైట్ ఆధారంగా గుర్తించింది. అప్పుడు నిర్దేశించిన ఎఫ్ఐఎల్, బిజర్ జోన్ల పరిధిలో మరోసారి రెవెన్యూ, ఇరిగేషన్ అధికారులు సంయుక్తంగా క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించి మ్యాపింగును తయారుచేస్తున్నారు. ముఖ్యంగా జిల్లాలోని అర్బి మండలాల్లో ఉన్న చెరువు, కుంటల్లో సుమారు 250 నుంచి 350 చెరువుల వరకు అక్రమణకు గురైనట్లు గుర్తించారు. అక్రమణకు గురైన చెరువుల



ఇట్రహింపట్టు పెద్దచెరువు ఎఫ్ఐఎల్, బిజర్ జోన్లో నిర్మించిన నిర్మాణాలు

సర్వేసంబంధ ఆధారంగా ఎఫ్ఐఎల్లో ఎంత భూమి వస్తుంది. బిజర్లో ఎంత భూమి ఉంటుందని మరోసారి గుర్తించి హైద్రా అధికారులకు అప్పగించనున్నారు.

నగర్, ఇట్రహింపట్టు, మహేశ్వరం, బాలా భూమి వస్తుంది. బిజర్లో ఎంత భూమి ఉంటుందని మరోసారి గుర్తించి హైద్రా అధికారులకు అప్పగించనున్నారు.

అక్రమణకు గురైనట్లు గుర్తించిన మండలాలు

రంగారెడ్డి జిల్లా పరిధిలో అర్బి ఎరియా లోగ్ అబ్యుల్టాఫర్ మెట్తో పాటు హయాత్

నగర్, ఇట్రహింపట్టు, మహేశ్వరం, బాలా భూమి వస్తుంది. బిజర్లో ఎంత భూమి ఉంటుందని మరోసారి గుర్తించి హైద్రా అధికారులకు అప్పగించనున్నారు.

హైద్రా పేదల ఇండ్లు కూల్చలేదు

- అధికారులు ఎమ్మెల్యేల చేతులు నిలిపిపోలేదని, త్వరలోనే మరన్ని చేరితూ ఉంటాయని తెలిపారు.
- మాజీ మంత్రి తేజోవర్మ అత్యంత సన్నిహితంగా ఉండేవాళ్ళు కూడా నిత్యం తమను సంప్రదిస్తూనే ఉన్నారని చెప్పారు.
- ఇప్పటికే చేరినోళ్ళకు కొన్ని సాంకేతిక సమస్యలు ఉన్నాయని, అందుకే వారు చేరినట్లు ప్రకటించడం లేదని అన్నారు.
- ప్రభుత్వానికి ఎవరైనా కూడా అభివృద్ధిని ఇచ్చారని తెలిపారు.
- మంత్రి కొండా సురేష్, సంస్థలవేసిన నిర్ణయాన్ని కలిపి స్వీకరించిన మహాశక్తిమూర్తి గౌడ్ అన్నారు.
- హైద్రా పేదల ఇండ్లు కూల్చలేదని, అది కూల్చినవన్నీ అధికారుల పనితీరు అనుమతులు అందరపడి ఉండటమే కాకుండా, వారిపై సూచనలను ప్రామాణికంగా తీసుకోవాల్సి ఉంటుంది.
- దీంతో కొన్ని సార్లు రెవెన్యూపరమైన అక్రమాలతో ఆసాగడం ఉంటుంది.
- గతంలో మాదిరి ఇరిగేషన్ అధికారులు అక్రమాలకు పాల్పడి ఎన్ఎఫ్ఐలు జారీ చేస్తే అగ్రహారంలోని ప్రామాణికంగా తీసుకునే అవకాశం ఉంటుందని నిపుణులు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

ఎఫ్ఐఎల్ నిర్మాణాల గుర్తింపు

మేడ్చల్-మల్కాజిగిరి జిల్లా నాగారంలోని కమ్యూ కుంట చెరువు

మేడ్చల్-మల్కాజిగిరి జిల్లాలో 97 చెరువుల్లో హద్దుల గుర్తింపు

మేడ్చల్, అక్టోబర్ 26 (నవమి తెలంగాణ) : ఎఫ్ఐఎల్, బిజర్ జోన్లలోని నిర్మాణాల గుర్తింపులో అధికారులు నిమగ్నమవుతున్నారు. మేడ్చల్-మల్కాజిగిరి జిల్లాలోని మేడ్చల్, మల్కాజిగిరి, కుత్బుల్లాపూర్, కుత్బుల్లాపూర్, ఉప్పల్ నిర్మాణకర్తలతో 820 చెరువులు ఉండగా, ఇప్పటికే 97 చెరువుల ఎఫ్ఐఎల్, బిజర్ జోన్ల హద్దులను గుర్తించారు. మరో 110 చెరువుల హద్దుల గుర్తింపు కొనసాగుతున్నది. రెవెన్యూ, ఇరిగేషన్ శాఖల అధికారులు సంయుక్తంగా గుర్తిస్తున్నారు. హద్దుల గుర్తించిన చెరువుల సమీపంలో ఎఫ్ఐఎల్, బిజర్ జోన్లలోని నిర్మాణాల వివరాలను నమోదు చేసుకుంటున్నారు. 97 చెరువులకు గానూ ఇప్పటికే 21 చెరువులపై నిర్మాణాల వివరాల సేకరణ పూర్తయింది. మరో నెల రోజుల్లో మొత్తం నిర్మాణాల నమోదును పూర్తిచేసేందుకు చర్యలు చేపట్టారు. డిసెంబర్ లోనే అభివృద్ధి సంబంధించిన అనుమతి ప్రక్రియను పరిశీలించడం అధికారులు నోటీసులు జారీచేయనున్నట్లు సమాచారం. చెరువుల ఎఫ్ఐఎల్, బిజర్ జోన్ల హద్దుల గుర్తింపుతోపాటు నిర్మాణాలను గుర్తిస్తున్నారని తెలిపారు. యజమానులకు అందోళన నెలకొన్నది. ఇప్పటికే హైద్రా ప్రజలు బెంటెలేతుకున్న విషయం తెలిసింది.



మూసారంబాగ్లో కొనసాగుతున్న కూల్చివేతలు

హద్దుల్లో 17 నిర్మాణాలు, అధికారంబంతుకు హద్దులు, అజయ్ హద్దుల్లో 28 నిర్మాణాలు ఉండగా, సాయిలు హద్దుల్లో 5, అజయ్ హద్దుల్లో 20 ఇండ్లను కూల్చివేయించి బలవంతంగా ఖాళీ చేయించారు. ఆ ఇండ్లతో పాటు పొండ్లగా ఉన్న అనుఅందాన్ని గుర్తుచేసుకుంటూ బాధాకృష్ట హద్దులతో సామగ్రి తీసుకొన్నారు. వారికి డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు కేటాయింపినట్లు అధికారులు చెబుతున్నారు.

తాత్కాలిక నిర్మాణాలకైనా అనుమతి పొందాల్సింది

తేజోవర్మ హైకోర్టు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 26 (నవమి తెలంగాణ) : ఏపీలోని కర్నూలు జిల్లా రాంభూపాల్ రెడ్డి భార్య ఉమామహేశ్వరమ్మకు తెలంగాణ హైకోర్టులో చుక్కెదురైంది. హైదరాబాద్ అమీన్ పూర్ లోని తన ఫాంహౌస్ గోడ ముట్టా తూర్పుదిశగా ప్రవర్తించే నిర్మాణంపై సీఎం రెడ్డి అనుమతి ఇచ్చాకా మున్సిపాలిటీకి ఉత్తర్వులు జారీ చేయాలని ఆమె వినవ్రాని జస్టిస్ కే లక్ష్మణ్ తోసివేస్తున్నారు. శాశ్వత నిర్మాణాలతోపాటు ప్రవర్తించే గోడ లాంటి తాత్కాలిక నిర్మాణాలను చేపట్టే అనుమతి ఇచ్చాకా మున్సిపాలిటీకి ఉత్తర్వులు జారీ చేయాలని ఆమె వినవ్రాని జస్టిస్ కే లక్ష్మణ్ తోసివేస్తున్నారు. అమీన్ పూర్ సర్కారు ఎఫ్ఐఎల్ పరిధిలో ఉన్నట్లు చెప్పి వ్యవసాయ భూమిని ఉదాహరణగా ఉన్నట్లు నిర్మించిన ఇండ్లను అమీన్ పూర్ హైద్రా కూల్చివేయడంతో ఆమె ఈ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు.

సీఎంగారూ.. ఇప్పుడేమంటారు?

మూసీ నిర్వాసితుల తమ ఇండ్లను కూల్చుకున్నారంటూ గతంలో సీఎం రేపంతో రెడ్డి చేసిన ప్రకటన అంతా అబద్ధమని తెలిపేయించిన బిస్మి జాయింట్ యాక్టర్ కమిటీ సభ్యులు పేర్కొన్నారు. గతంలో మూసానగర్, శంకర్ నగర్ ఇండ్లను కూల్చివేయడానికి నియమించిన లెటర్లకు సర్కారు నుంచే డబ్బులు అందాయని, ఇప్పుడు అధికారులు దగ్గరుండి మూసారంబాగ్ కూల్చివేతలను చేపడుతున్నారని తెలిపారు. ఇప్పటికైనా సీఎం రేపంతో రేపంతో నిరూపించారు. మూసీ అభివృద్ధి పేరుతో నిరుపయోగం ఉన్న కూల్చివే.. సమాచారం లేదంటూ హెచ్చరించారు. మార్కెట్ వ్యాపార ప్రకారం సభ్యులతోపాటు చెల్లించాలి, నగరంలో తమ ఇంటికి సమానమైన స్థలాన్ని కేటాయించాలని డిమాండ్ చేశారు.

అధికారులు సన్నద్ధమవుతున్నారు. మొదటి దశగా మూసానగర్, శంకర్ నగర్లో 150 ఇండ్లను కూల్చివేసిన సంఘటనపై సర్వత్రా అభివృద్ధి వ్యతిరేకత వచ్చింది. ప్రజలు తీవ్రంగా విమర్శించారు. బాధితులతో చర్చించడం ఇండ్లను కూల్చడం సంబంధించిన కారణ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. దీంతో కూల్చివేతలపై సర్కారు ఒక వెనకడుగు వేసినట్లు వట్టింపింది. కానీ, తాజాగా కూల్చివేతల ఘటనతో మళ్ళీ మూసీ నిర్వాసితుల్లో భయాందోళన

నెలకొన్నది. రిపబ్లిక్ లో అధికారుల లెక్కల ప్రకారం 2,168 నిర్మాణాలు, బిజర్ జోన్ లో 7,851 నిర్మాణాలు, 200 ఓపెన్ ల్యాండ్స్ ఉన్నాయి. మూసీ బాధితులంతా బస్సు జాలయంట్ యాక్టర్ కమిటీ ఏర్పడి కూల్చివేతలకు వ్యతిరేకంగా నిరసనలు కనెక్టర్లు, మంత్రులకు తమ ఇండ్లు కూల్చివేసిన వినతి పత్రాలు ఇస్తున్నారు. అయినా పేదోడి బాధను వట్టింపింపలేక రేపంతో సర్కార్ మొండిగా వ్యవహరిస్తోంది.

కుమ్మలివాడిలో అక్రమ నిర్మాణాలపై చర్యలు చేపట్టాలి

జీహెచ్ఎంసీకి హైకోర్టు ఆదేశం

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 26 (నవమి తెలంగాణ) : హైదరాబాద్ అసెస్ మెంట్ లోని కుమ్మలివాడిలో అక్రమ నిర్మాణాలను పరిశీలించాలని హైకోర్టు జీహెచ్ఎంసీ కమిషన్ రుజువు చేసింది. ఆ ప్రాంతంలోని అక్రమ నిర్మాణాలపై 4 వారాల్లోగా చర్యలు చేపట్టడంతోపాటు నిర్మాణాలను చేపట్టడంపై జీహెచ్ఎంసీ యల్ రిజిస్ట్రార్ కు ఆదేశాలు చేసింది. కుమ్మలివాడిలో 350కి పైగా అక్రమ నిర్మాణాలు ఉన్నాయని, వాటిపై ఫిర్యాదు చేసినా జీహెచ్ఎంసీ అధికారులు చర్యలు తీసుకోలేదని తెలిపారు. ఆ ప్రాంతంలోని అక్రమ నిర్మాణాలపై చర్యలు చేపట్టడంపై జీహెచ్ఎంసీ యల్ రిజిస్ట్రార్ కు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. అత్యంతమంది పిటిషన్ల తరఫు న్యాయవాది వాదిస్తూ.. కుమ్మలివాడిలో 350కి పైగా అక్రమ నిర్మాణాలు ఉన్నాయని, వాటిపై ఫిర్యాదు చేసినా జీహెచ్ఎంసీ అధికారులు చర్యలు తీసుకోలేదని తెలిపారు. ఆ ప్రాంతంలోని అక్రమ నిర్మాణాలపై చర్యలు చేపట్టడంపై జీహెచ్ఎంసీ యల్ రిజిస్ట్రార్ కు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. అత్యంతమంది పిటిషన్ల తరఫు న్యాయవాది వాదిస్తూ.. కుమ్మలివాడిలో 350కి పైగా అక్రమ నిర్మాణాలు ఉన్నాయని, వాటిపై ఫిర్యాదు చేసినా జీహెచ్ఎంసీ అధికారులు చర్యలు తీసుకోలేదని తెలిపారు. ఆ ప్రాంతంలోని అక్రమ నిర్మాణాలపై చర్యలు చేపట్టడంపై జీహెచ్ఎంసీ యల్ రిజిస్ట్రార్ కు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. అత్యంతమంది పిటిషన్ల తరఫు న్యాయవాది వాదిస్తూ.. కుమ్మలివాడిలో 350కి పైగా అక్రమ నిర్మాణాలు ఉన్నాయని, వాటిపై ఫిర్యాదు చేసినా జీహెచ్ఎంసీ అధికారులు చర్యలు తీసుకోలేదని తెలిపారు. ఆ ప్రాంతంలోని అక్రమ నిర్మాణాలపై చర్యలు చేపట్టడంపై జీహెచ్ఎంసీ యల్ రిజిస్ట్రార్ కు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. అత్యంతమంది పిటిషన్ల తరఫు న్యాయవాది వాదిస్తూ.. కుమ్మలివాడిలో 350కి పైగా అక్రమ నిర్మాణాలు ఉన్నాయని, వాటిపై ఫిర్యాదు చేసినా జీహెచ్ఎంసీ అధికారులు చర్యలు తీసుకోలేదని తెలిపారు. ఆ ప్రాంతంలోని అక్రమ నిర్మాణాలపై చర్యలు చేపట్టడంపై జీహెచ్ఎంసీ యల్ రిజిస్ట్రార్ కు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. అత్యంతమంది పిటిషన్ల తరఫు న్యాయవాది వాదిస్తూ.. కుమ్మలివాడిలో 350కి పైగా అక్రమ నిర్మాణాలు ఉన్నాయని, వాటిపై ఫిర్యాదు చేసినా జీహెచ్ఎంసీ అధికారులు చర్యలు తీసుకోలేదని తెలిపారు. ఆ ప్రాంతంలోని అక్రమ నిర్మాణాలపై చర్యలు చేపట్టడంపై జీహెచ్ఎంసీ యల్ రిజిస్ట్రార్ కు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. అత్యంతమంది పిటిషన్ల తరఫు న్యాయవాది వాదిస్తూ.. కుమ్మలివాడిలో 350కి పైగా అక్రమ నిర్మాణాలు ఉన్నాయని, వాటిపై ఫిర్యాదు చేసినా జీహెచ్ఎంసీ అధికారులు చర్యలు తీసుకోలేదని తెలిపారు. ఆ ప్రాంతంలోని అక్రమ నిర్మాణాలపై చర్యలు చేపట్టడంపై జీహెచ్ఎంసీ యల్ రిజిస్ట్రార్ కు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. అత్యంతమంది పిటిషన్ల తరఫు న్యాయవాది వాదిస్తూ.. కుమ్మలివాడిలో 350కి పైగా అక్రమ నిర్మాణాలు ఉన్నాయని, వాటిపై ఫిర్యాదు చేసినా జీహెచ్ఎంసీ అధికారులు చర్యలు తీసుకోలేదని తెలిపారు. ఆ ప్రాంతంలోని అక్రమ నిర్మాణాలపై చర్యలు చేపట్టడంపై జీహెచ్ఎంసీ యల్ రిజిస్ట్రార్ కు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. అత్యంతమంది పిటిషన్ల తరఫు న్యాయవాది వాదిస్తూ.. కుమ్మలివాడిలో 350కి పైగా అక్రమ నిర్మాణాలు ఉన్నాయని, వాటిపై ఫిర్యాదు చేసినా జీహెచ్ఎంసీ అధికారులు చర్యలు తీసుకోలేదని తెలిపారు. ఆ ప్రాంతంలోని అక్రమ నిర్మాణాలపై చర్యలు చేపట్టడంపై జీహెచ్ఎంసీ యల్ రిజిస్ట్రార్ కు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. అత్యంతమంది పిటిషన్ల తరఫు న్యాయవాది వాదిస్తూ.. కుమ్మలివాడిలో 350కి పైగా అక్రమ నిర్మాణాలు ఉన్నాయని, వాటిపై ఫిర్యాదు చేసినా జీహెచ్ఎంసీ అధికారులు చర్యలు తీసుకోలేదని తెలిపారు. ఆ ప్రాంతంలోని అక్రమ నిర్మాణాలపై చర్యలు చేపట్టడంపై జీహెచ్ఎంసీ యల్ రిజిస్ట్రార్ కు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. అత్యంతమంది పిటిషన్ల తరఫు న్యాయవాది వాదిస్తూ.. కుమ్మలివాడిలో 350కి పైగా అక్రమ నిర్మాణాలు ఉన్నాయని, వాటిపై ఫిర్యాదు చేసినా జీహెచ్ఎంసీ అధికారులు చర్యలు తీసుకోలేదని తెలిపారు. ఆ ప్రాంతంలోని అక్రమ నిర్మాణాలపై చర్యలు చేపట్టడంపై జీహెచ్ఎంసీ యల్ రిజిస్ట్రార్ కు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. అత్యంతమంది పిటిషన్ల తరఫు న్యాయవాది వాదిస్తూ.. కుమ్మలివాడిలో 350కి పైగా అక్రమ నిర్మాణాలు ఉన్నాయని, వాటిపై ఫిర్యాదు చేసినా జీహెచ్ఎంసీ అధికారులు చర్యలు తీసుకోలేదని తెలిపారు. ఆ ప్రాంతంలోని అక్రమ నిర్మాణాలపై చర్యలు చేపట్టడంపై జీహెచ్ఎంసీ యల్ రిజిస్ట్రార్ కు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. అత్యంతమంది పిటిషన్ల తరఫు న్యాయవాది వాదిస్తూ.. కుమ్మలివాడిలో 350కి పైగా అక్రమ నిర్మాణాలు ఉన్నాయని, వాటిపై ఫిర్యాదు చేసినా జీహెచ్ఎంసీ అధికారులు చర్యలు తీసుకోలేదని తెలిపారు. ఆ ప్రాంతంలోని అక్రమ నిర్మాణాలపై చర్యలు చేపట్టడంపై జీహెచ్ఎంసీ యల్ రిజిస్ట్రార్ కు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. అత్యంతమంది పిటిషన్ల తరఫు న్యాయవాది వాదిస్తూ.. కుమ్మలివాడిలో 350కి పైగా అక్రమ నిర్మాణాలు ఉన్నాయని, వాటిపై ఫిర్యాదు చేసినా జీహెచ్ఎంసీ అధికారులు చర్యలు తీసుకోలేదని తెలిపారు. ఆ ప్రాంతంలోని అక్రమ నిర్మాణాలపై చర్యలు చేపట్టడంపై జీహెచ్ఎంసీ యల్ రిజిస్ట్రార్ కు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. అత్యంతమంది పిటిషన్ల తరఫు న్యాయవాది వాదిస్తూ.. కుమ్మలివాడిలో 350కి పైగా అక్రమ నిర్మాణాలు ఉన్నాయని, వాటిపై ఫిర్యాదు చేసినా జీ